BCEPOCCUICKA S OJIMMITUAJIA IIIKOJIBHUKOB ITO SKOHOMUKE
2017-2018 rr. IKOJILHBIN DTAII. 5-7 KJIACC

Bpewms Boinonnenus padbots — 60 munytr MAX-100 6amnos KIIFOUN
TECT Ne 1 («BEPHO/HEBEPHO») (110 5 6a/u10B 3a BepHblii oTBeT (MAX-20 6a/1710B))
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3agaun. (MAX-28 6a/1710B)
1. Bbl npunuia Ha onToBbIi pbIHOK. Po3HuuHas neHa konger — 400 pyo.ieii, a onToBasi
—Ha 15 % nnxe. CKOJBKO Bbl COKOHOMHUTE JIeHeT MPHU NMoKynke 5 kr koHper? (10
0asu1oB) OTBET 3aCUMTHLIBAETCS B IMOJIHOM 00b€éMe IPH HAJIMYNM PACYETOB.

Pemenne:

[Ipu nokynke koH(pET 1Mo po3HUYHOM 1ieHe Mbl ToTpatuM 400*5=2000 pyOnei.
15% ot po3anuHoii 11eHbl 310 15%=(400*15)/100=60 pyOnei, T. €. onToBas IieHa
cocrasisieT 400-60=340 py6nei

3HAUUT MBI TOTPATUM Ha MOKYTKY S5 Kr KoHpeT 340*5=1700 pyOneit

OTtBert: ...cnenoBarenbHo, MbI cOKOHOMUM 2000-1700=300 pvo0.1€]i.

2. ITere u Kose kynuiu no kopooke kouger. B ka:xknoit kopodke Haxoaurcs 12
KoH(eT. [leTs U3 cBOCH KOPOOKH Chesl HeCKOJIbKO KOHpeT, a Koust u3 cBoeil KopoOKu
cheJl CTOJIbKO KOH(ET, CKOJIBLKO 0cTa0ch B KOpoOKe y [leTn. Cko/ibko kKoHpeT
ocrasioch Ha aBoux y Ilern u Kosn? (8 6anJioB - 3a1a4a JJornyeckasi)

Otget: 12 KoHpeT.

3. Bbl B3s1sin B 6aHke kpeauT B pa3dmepe 800 Thic. pyo.ieii, a yepe3 roJ BaM NPUIILIOCH
BepHYTh 1400 ThIC. py0Jieil. OnpenesiuTe KPpeAUTHBIN MPOLEHT, HAYMCJIAEMbIl 0aHKOM
3a roj. (10 6au10B) OTBET 3aCUYMTHLIBAETCS B MIOJIHOM 00bEMeE ITPH HAJIMYHMH PACYETOB.
Pemenue: Ilocuntaem COOTHOILIEHHUE TTEPBOHAYAIBLHOW CYMMBI K IIOJTYYEHHOU B PE3yJIbTAaTE
6ankom 1400/800=1.75, T. e. cTaBka siBIsi1ach 795 %0

[Iposepum 75%= (800*75)/100=600; 800+600=1400 ThIC. pYO.




